

КАК СТАТЬ ПЕРЕПИСЧИКОМ ВПН-2020

Челябинскстат приступил к формированию реестра потенциальных участников переписи населения 2020 года в качестве переписных работников. К работе на территории Челябинской области необходимо привлечь более 6 тысяч переписчиков и более 1 тысячи контролеров.

Переписчиком и контролером может стать любой гражданин России, достигший 18 лет, обладающий навыками работы на планшете и успешно прошедший специальное обучение. Помимо этих условий, человек, который хочет стать переписчиком, должен быть выносливым, коммуникабельным и стрессоустойчивым. Еще одно важное требование – отсутствие судимостей. Предельного возраста для принятия человека на работу в качестве переписчика нет – двери открыты для всех желающих любой возрастной категории, кто заинтересован в поисках дополнительного заработка и чувствует в себе силы.

Часто переписчиками работают студенты – для них это хорошая возможность подработать и получить уникальный жизненный опыт. Участие в переписи они смогут в дальнейшем продемонстрировать в своих резюме, как показатель гражданской активности, организованности и хороших коммуникативных способностей. В период Всероссийской переписи населения 2010 года в качестве переписчиков приняли участие порядка 2 тысяч студентов.

Все кандидаты перед тем, как приступить к работе, должны будут пройти трехдневное обучение с последующим тестированием. С каждым успешно прошедшим тестирование кандидатом будет заключен государственный контракт. Проводить обучение будут уполномоченные по вопросам переписи и инструкторы районного уровня в муниципальных образованиях. Переписчиков обучат, как общаться, как вести себя в разных ситуациях и отвечать на главные вопросы – зачем нужна перепись, как используются и защищаются полученные персональные данные. Подготовка переписчиков будет проходить в том числе с помощью мультимедийных технологий (обучающих фильмов и презентаций).

Основная задача переписчика – обходить жилые помещения и заполнять на планшетных компьютерах переписные листы на людей, проживающих в этих помещениях.

Период работы переписчиков (включая обучение) – с 1 по 31 октября 2020 года, контролеров переписных участков – с 14 сентября по 10 ноября 2020 года.

Обращаться можно уже сейчас в структурные подразделения Челябинскстата в городах и районах Челябинской области, или к уполномоченным по вопросам переписи. Контактные данные уполномоченных, а также требования к переписному персоналу размещены на официальном сайте Челябинскстата: <https://chelstat.gks.ru>.

Всероссийская перепись населения пройдет с 1 по 31 октября 2020 года. Главным нововведением станет возможность самостоятельного заполнения жителями России электронного переписного листа на Едином портале государственных услуг (Gosuslugi.ru). При обходе жилых помещений переписчики Росстата будут использовать планшеты со специальным программным обеспечением. Кроме того, пройти процедуру переписи можно будет на переписных участках, а также в помещениях многофункциональных центров оказания государственных и муниципальных услуг.

Территориальный орган Федеральной службы государственной статистики по Челябинской области (Челябинскстат)

<https://chelstat.gks.ru>

p74@gks.ru